

Друштво за српски језик и књижевност Србије
Студентски трг 3
11 Београд

ДРУШТВО ЗА СРПСКИ ЈЕЗИК И КЊИЖЕВНОСТ СРБИЈЕ

Бр. 116/2023

Дат: 15. 5. 2023 год.
БЕОГРАД

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО: 15. 05. 2023

Председнику Народне скупштине Републике Србије

Господину Владимиру Орлићу

Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност

Молба за прослеђивање Иницијативе за заустављање урушавања образовног система посланицима у Народној скупштини Републике Србије и заказивање седнице Народне скупштине поводом Иницијативе

Поштовани господине Орлићу,

Друштво за српски језик и књижевност Србије, једно од најстаријих и најугледнијих стручних удружења у нашој земљи, покренуло је Иницијативу за заустављање урушавања образовног система. У њеној основи је седам захтева. Иницијативу је подржало 104 944 потписника за пет дана, од 5. до 10. маја 2023. године, колико је трајало потписивање. Са нама заједно ову иницијативу подносе и следећа стручна удружења: Савез учитеља Републике Србије, Славистичко друштво, Српско географско друштво, Српски савез професора физичког васпитања и спорта, Друштво историчара рашког округа, Актив педагошких саветника Србије, Удружење наставника музичке културе, Друштво школских библиотекара, Национална асоцијација родитеља и наставника Србије, Момо – интердисциплинарни центар, Фондација „Образовање за Србију”, Фондација „Евро за знање”, Креативно менторство, Београдска отворена школа, Нова искра.

Молимо Вас да као председник Народне скупштине Републике Србије хитно, јер се ради о питању од националног интереса, упознате посланике у Народној скупштини са нашом Иницијативом и закажете седницу Народне скупштине на којој ће бити размотрени наши захтеви и донете конкретне одлуке у вези са њима. Очекујемо у року од седам дана одговор од Вас да ли сте поступили у складу са нашом молбом, да ли су народни посланици упознати са нашом Иницијативом и да ли је заказана седница Народне скупштине на чијем дневном реду ће бити наши захтеви. Ваш одговор ћемо по приспећу објавити на званичном сајту Друштва за српски језик и књижевност Србије.

У прилогу овог дописа достављамо текст Иницијативе за заустављање урушавања образовног система и одштампани списак потписника Иницијативе.

Председник Друштва за српски језик и књижевност Србије
Проф. др Весна Ломпар

Заменик председника Друштва за српски језик и књижевност Србије
Проф. др Славко Петаковић

